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BAB V
KESIMPULAN DAN SARAN
5.1. KESIMPULAN
Berdasarkan hasil analisa dan pembahasan, maka dapat disimpulkan bahwa :
a. Besar kebutuhan air irigasi rata - rata untuk daerah irigasi Jantuk sebesar 0.31 m3/dt.
b. Dari hasil penilaian indeks kinerja daerah irigasi menurut Permen PU No.32/PRT/M/2007 dapat dilihat indeks kinerja daerah irigasi pada daerah irigasi Jantuk sebesar 60.41% dari nilai indeks kondisi optimum 77.50% (Permen PU No.32/PRT/M/2007), dikatakan indeks kinerja daerah irigasi Jantuk kurang dan perlu diperhatikan.
c. [bookmark: _GoBack]Besar faktor keseimbangan air (faktor K) daerah irigasi Jantuk sebesar 36.81%.
d. Dibutuhkan rehabilitas pada daerah irigasi Jantuk, terdapat beberapa item penanganan diantaranya : Prasarana fisik, produktivitas tanam,  sarana penunjang, organisasi dan personalia, dokumentasi, dan perkumpulan petani pemakai air (P3A).
5.2. SARAN
Adapun saran yang ingin disampaikan berkenaan dengan penyusunan skripsi ini adalah sebagai berikut :
a. Diharapkan kepada intansi terkait agar dilaksanakan rehabilitasi jaringan irigasi Jantuk untuk meningkatkan kinerja daerah irigasi Jantuk. Berdasarkan analisis yang telah dilakukan kondisi kinerja daerah irigasi Jantuk kurang dan perlu perhatian.
b. Diharapkan kepada masyarakat untuk bisa menyadari kerugian yang timbul akibat pencurian, perusakan bangunan - bangunan infrastuktur, atau membuang sampah di saluran yang menyebabkan penurunan kinerja pada daerah irigasi Jantuk.
c. Bagi peneliti selanjutnya, analisis evaluasi indeks kinerja daerah irigasi dapat dilakukan di beberapa daerah irigasi untuk memberikan informasi kondisi kinerja dibeberapa daerah irigasi sebagai pembanding untuk menentukan skala prioritas daerah irigasi yang perlu perhatian dan penanganan lebih dulu. 
d. Dalam pelaksanan survey inventarisasi untuk data studi dilakukan bersama – sama dengan ketua P3A atau pengamat bendung terkait sebagai penyampai informasi pada daerah irigasi tersebut agar data inventarisasi yang didapatkan tepat dan akurat.
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